

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2727/1999 van de Commissie van 20 december 1999 tot instelling van voorafgaand communautair toezicht op de invoer van bepaalde onder het EGKS-Verdrag en het EG-Verdrag vallende ijzer- en staalproducten van oorsprong uit bepaalde derde landen

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 328 van 22 december 1999)

Op bladzijde 20, bijlage I:
in plaats van: „7208 10 10”,
te lezen: „7208 10 00”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2785/1999 van de Raad van 17 december 1999 houdende tijdelijke, gehele of gedeeltelijke schorsing van de autonome rechten van het gemeenschappelijk douanetarief voor bepaalde visserijproducten (2000)

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 336 van 29 december 1999)

Bladzijde 3, voetnoot (b), tweede streepje, wordt als volgt gelezen:

„— in stukken snijden (met uitzondering van het fileren of van het in stukken snijden van vriesblokken of van het verdelen van door een folie van elkaar gescheiden filets in vriesblokken),”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 333/2000 van de Commissie van 14 februari 2000 inzake de levering van granen als voedselhulp

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 41 van 15 februari 2000)

Op bladzijde 4, punt 12

in plaats van: „12. **Voorgescreven leveringsstadium:** franco laadhaven — fob gestuwd en „trimmed” ⁽¹⁾”,
te lezen: „12. **Voorgescreven leveringsstadium:** franco loshaven — gelost”.
